

新闻热线:8065000

今日黄三角·社会

醉酒男半夜谎报警“有人死亡”

民警依法将其行政拘留7日

本报1月16日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 朱腾飞)“某某酒店有人死亡!”16日零时,广饶小伙王某醉酒后,多次拨打110,谎报有人死亡等危险警情。民警被“忽悠”着转了半天,最终在路旁找到了神志不清的王某。16日,王某因谎报警情被处以行政拘留7日的处罚。

16日零时20分,广饶警方接到报案称:“广饶县城某某酒店有人死亡。”民警到达现场后,却发现该酒店已经关门下班了。民警感觉事情蹊跷,赶紧联系王某。在拨打了多次王某手机

后,王某终于接听,并称死者已被送到广饶县中医院。

民警立即赶往中医院,值班的医生却说,根本没有这么回事。经询问得知,15日晚上11时许,一名二十多岁的男子来到医院,满脸透红、浑身的酒气,一进门就被

打破了。医生检查后,发现该男子的面部有几处红印,是酒精过敏造成的,酒醒了红印就会消失。在医生的规劝下,小伙离开了医院。

民警认为该小伙极有可能就是报警人,距离报警的时间不久,“报警人”应该还在医院附近。经过寻找,

民警在医院东侧马路上发现了走路打晃的王某。当民警上前求证警情时,王某对民警恶语相加,甚至有肢体威胁。

经查实,王某,今年26岁,在广饶县开发区某企业工作,当晚因饮酒过度,身体很难受,误以为自己有生命危险,便恶作剧报警求助。

助。

目前,王某因谎报警情被处以行政拘留7日的处罚。办案的民警表示,可能有些市民还不清楚,谎称报警也是一种违法行为,轻则被批评教育,造成严重后果和巨大警力浪费的还可能受到刑事处罚。



清查行动

1月14日晚,东营市公安局东营分局根据群众举报,对西城一娱乐场所进行了突击检查。民警对该娱乐场所的20桌80余名客人和32名酒店工作人员进行了身份核查,查获营利性陪侍人员60余人。经审查,该酒店营利性陪侍现象较为严重,现已被依法停业整顿三个月。 本报见习记者 嵇磊 本报通讯员 马霞 宋星刚 摄影报道

打工顺手偷电脑 一时贪念毁前程

本报1月16日讯(见习记者 顾松 通讯员 许加元)近日,在校大学生姜某在某单位打工时,一时起贪念将单位办公室的电脑偷走,没想到监控录像记录了他偷窃的全过程。

1月7日晚7时许,西城基地某公司工作人员电话报警称:“放在办公室的一台笔记本电脑被人偷走了,价值8000余元。”接到报警后,基地分局民警立即赶赴现场,发现被盗办公室在二楼,门锁没有损坏,房间内也没有过多的翻动痕迹,而且犯罪分子作案时间正好选在单位人最少的时候。收集的线索表明,作案分子摸清了单位工作人员的作息时间,不排除内部人员作案的可能性。

民警准备对单位人员

逐步展开调查时,现场勘查的民警发现走廊上有监控探头,于是来到监控室,将监控录像重放。拍摄的资料显示,当天下午6时许,一名带着眼镜的青年男子溜入办公室将电脑盗走,整个作案时间不到3分钟。经公司人员辨认,确定作案嫌疑人是来公司打工的在校大学生姜某。

确定嫌疑人姜某后,民警来到学校找到了姜某。经审讯,姜某对犯罪事实供认不讳,并交代了犯罪经过。据姜某供述,他看着身边的同学都用高科技产品武装了自己,感到心理压抑也很自卑,于是,他盯上了单位办公室的电脑,由于一时的贪念将自己大好前程毁于一旦。目前,姜某已被滨海警方刑事拘留。

齐鲁晚报

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报位列2009年世界日报发行量百强榜第22位,连续七年上榜,2005年位居第57位,2004年位居第37位。经过多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移。目前在日报中名列第四。齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、零售业最广的报纸,根植齐鲁文化,放眼全球视角,用我们自己的方式和不断超越的小步伐书写着一个媒体的现在和未来。

晚报 知天下

《齐鲁晚报·今日黄三角》全心全意为东营人民服务

新闻热线: 0546-8065000 广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666